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Az adók módjára behajtandó köztartozások esetében az önkormányzati adóhatóság nem 

a saját ügyében jár el, hanem más szerv, hatóság (kimutató szerv) által megállapított fizetési 

kötelezettséget érvényesíti az önkéntes teljesítés elmaradása miatt, végrehajtás eljárás 

keretében. A kimutató szerv megkeresésével indul az eljárás, melyben az önkormányzati 

adóhatóság feladata a kintlévőség beszedésére korlátozódik. 

Jogosultak köre 

Az adók módjára behajtandó köztartozást megállapító, nyilvántartó szerv. 

Mit kell tennie 

Az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény 

106. § (1) bekezdése alapján az adók módjára behajtandó köztartozásnak minősülő fizetési 

kötelezettséget megállapító, nyilvántartó szerv, illetve a tartozás jogosultja a fizetési határidő 

lejártát, illetve ha a behajtást kérőt jogszabály valamely eljárási cselekmény foganatosítására 

kötelezi, ennek eredménytelen megtételét követő 30 nap elteltével megkeresi a hatáskörrel 

rendelkező illetékes önkormányzati adóhatóságot, vagy az állami adó- és vámhatóság által 

kialakított elektronikus úton a hatáskörrel rendelkező illetékes állami adó- és vámhatóságot 

a behajtás végett, ha a tartozás összege eléri vagy meghaladja a 10 ezer forintot. Törvény 

ennél alacsonyabb összegű értékhatárt is megállapíthat, de az nem lehet alacsonyabb 5 ezer 

forintnál. 

A kimutató szerv megkeresésével indul az eljárás. A behajtási megkeresésben fel kell 

tüntetni a behajtást kérő azonosításához szükséges adatokat, a behajtást kérő pénzforgalmi 

számlaszámát, a fizetésre kötelezett nevét és adóazonosító számát, személyazonosító 

adatait és lakcímét, a tartozás jogcímét, a fizetési kötelezettséget elrendelő döntés számát, 

jogerőre emelkedésének napját, a teljesítési határidőt, a tartozás összegét és esetleges 

járulékait, és annak a jogszabályhelynek pontos megjelölését, amely az adók módjára való 

behajtást lehetővé teszi. Magánszemély esetében a lakóhely szerint illetékes önkormányzati 

adóhatóság feladata a köztartozás beszedése végrehajtási eljárás keretében. 

Benyújtó személye: más szerv, hatóság képviselője 

Benyújtás formája és módja: A kimutató szerv elektronikus úton köteles kapcsolatot 

tartani az adóhatósággal.  Az elektronikus ügyintézés során a megkeresés benyújtására az 

"ASP-ADO-MGKR-2017 Megkeresés köztartozás behajtására" iForm típusú 

űrlap (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) szolgál. 

Határidők 

Az önkormányzati adóhatóság a kimutatott köztartozás beszedéséig, illetve az elévülési 

határidőig végzi a végrehajtást. 

Benyújtandó dokumentumok 

Elektronikus ügyintézésre kötelezett kimutató szerv a megkeresést az alábbi dokumentum 

benyújtásával köteles teljesíteni: 

• " ASP-ADO-MGKR-2017 Megkeresés köztartozás behajtására” iForm típusú űrlapon, 

a https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap linkről indítva 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap


Fizetési kötelezettség 

A megkeresés benyújtása díj- és illetékmentes eljárás. 

Eljáró szerv 

Tatabánya Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

Adóügyi és Behajtási Iroda 

Felettes szerv / jogorvoslat 

Komárom – Esztergom Megyei Kormányhivatal 2800 Tatabánya, Bárdos László utca 2. 

A költségátalány, illetve költségminimum felszámítását az adós azok alapjául szolgáló 

végrehajtási cselekménnyel szemben benyújtható végrehajtási kifogásban sérelmezheti. 

Vonatkozó jogszabályok 

• az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 

• az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény 

• az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi 

CLIII. törvény 

• a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 

• az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 

• az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárás során felmerült 

végrehajtási költségek és a végrehajtási költségátalány megállapításának és 

megfizetésének részletes szabályairól szóló 8/2018. (III.19.) NGM rendelet 

• az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól 

szóló 2015. évi CCXXII. törvény 

Fogalmak 

Készkiadás: ide tartozik minden olyan, számlával igazolt, illetve a rá vonatkozó jogszabályok 

által előírható költség, amely a végrehajtás foganatosításával kapcsolatban ténylegesen és 

számszerűsíthető módon felmerült. 

Költségminimum: az az összeg, amelyet ingó- és ingatlan-végrehajtás foganatosításakor meg 

kell fizetni, függetlenül a felmerült költség tényleges összegétől. 

Költségminimumként a járműnyilvántartáson, illetve vízi és légijármű-nyilvántartáson alapuló 

ingófoglalások, és ingatlanfoglalások esetén foglalásonként külön-külön kell felszámítani, 

melynek összege 5.000 Ft. 

Költségátalány: Az adóhatóságot a pénzkövetelés végrehajtásának foganatosításáért 5.000 

forint költségátalány illeti meg, minden más felszámítható költségtől és költségátalánytól 

függetlenül. 

https://njt.hu/eli/v01/TV/2017/150
https://njt.hu/eli/v01/TV/2017/151
https://www.njt.hu/eli/v01/TV/2017/153
https://www.njt.hu/eli/v01/TV/2017/153
https://www.njt.hu/eli/v01/TV/1994/53
https://www.njt.hu/eli/v01/TV/1990/93
https://www.njt.hu/eli/v01/R/2018/NGM/8
https://www.njt.hu/eli/v01/R/2018/NGM/8
https://www.njt.hu/eli/v01/R/2018/NGM/8
https://njt.hu/eli/v01/TV/2015/222
https://njt.hu/eli/v01/TV/2015/222

